
 

ECONOMICS 
 

           

    தேர்ச்சி மட்டம் :- 6.4 
 

    பின்வரும் எல்லா வினாக்களுக்கும் விடட எழுதுக. 
 

01)  பேரினப் பேொருளொதொர சமநிலையில் மொற்றத்லத ஏற்ேடுத்தும் கொரணிகள் 
யொலை? 
 

02)  பேொருளொதொரபமொன்றிைிருந்து ேின்ைரும் தரவுகள் உமக்கு தரப்ேடுகின்றன. 
 

 நுகர்வு (C) = 50 + 0.8Yd  
 முதலீடு (I) = 200 மில்ைியன்  
 பநர்ைரிகள் (T) = 200 மில்ைியன்  
 அரசு பகொள்ைனவுகள் (G) = 150 மில்ைியன்  
 

அ ) சமனிலை பதசிய ைருமொனம் யொது? 
 
ஆ ) பசைைடீ்டுப் பேருக்கியினதும்  ைரிப்பேருக்கியினதும் பேறுமொனங்கலள             
கணிக்க. 
 
இ ) இப் பேொருளொதொரத்தின் நிலற பதொழில்மட்ட பைளியீடு 2000 மில்ைியன் 
எனில், 

சபரகமுவ மாகாண கல்வித் ேிடணக்களம் 

வாரப் பாடசாடல 
செயலட்டை - 11 

வாரம் -04 

      (2021.07.26-2021.07.30) 

 

2021.07.19- 2021.07.23 

 

 
 

ேரம்:- 13 

ேயாரிப்பு:-  ேிருமேி .F. றிஸ்லா BA (Hons) 
இ/ ஸ்ரீ கிருஷ்ணா மகா வித்ேியாலயம்  

 

பாடம் :- பபாருளியல் 

தரம் - 12 
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1)  பைளியீட்டு இலடபைளி யொது? 
2)  நிலறபதொழில் மட்ட பைளியீட்லட அலடய அரச பசைவு எவ்ைளைொல் 

அதிகரிக்கப்ேட்டும், ைரி எவ்ைளைொல் குலறக்கப்ேட்டும் இருத்தல் 
பைண்டும்? 


